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Βαθιά θλίψη για την απώλεια του καθηγητή Νικόλαου Μάργαρη εκφράζει 

το ΤΕΕ/ΤΚΜ 
 

 
Τη βαθιά θλίψη τους για την απώλεια του διακεκριμένου καθηγητή 

Νικόλαου Μάργαρη, κοσμήτορα της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ και τα 
θερμά συλλυπητήριά τους προς τους οικείους του, εκφράζουν η διοικούσα 
επιτροπή και τα στελέχη του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος/Τμήματος 
Κεντρικής Μακεδονίας (ΤΕΕ/ΤΚΜ).  

Το προσωπικό ήθος, η επαγγελματική συνέπεια και η επιστημονική 
αρτιότητα του εκλιπόντος, καθώς και η  ασυννέφιαστη συνεργασία ετών με το 
ΤΕΕ/ΤΚΜ, καθιστούν δυσαναπλήρωτο το κενό, που αφήνει η πρόωρη απώλειά 
του, στα 64 χρόνια του. 

Ο Νικόλαος Μάργαρης σπούδασε Φυσική στο ΑΠΘ, από το οποίο απέκτησε 
μεταπτυχιακό δίπλωμα ηλεκτρονικής φυσικής (ραδιοηλεκτρολογίας) και 
διδακτορικό δίπλωμα από το Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών. Διετέλεσε 
πρόεδρος του τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, του οποίου ήταν καθηγητής, 
και κοσμήτορας της Πολυτεχνικής.  

Καθ’ όλη τη διάρκεια της επαγγελματικής του πορείας υπεραμύνθηκε του 
ρόλου του πανεπιστημίου στην ελληνική κοινωνία και του δημόσιου χαρακτήρα 
του, ενώ είχε επιδείξει ιδιαίτερη αφοσίωση στην ανέλιξη των φοιτητών του ως 
ατόμων και ως επαγγελματιών.  

Σε συνέντευξη που είχε δώσει στο περιοδικό «Τεχνογράφημα» του 
ΤΕΕ/ΤΚΜ, την άνοιξη του 2011, είχε δώσει ξεκάθαρα το στίγμα των θέσεών του 
για την Πολυτεχνική Σχολή του ΑΠΘ, υποστηρίζοντας ως στρατηγικό στόχο την 
ανεξαρτητοποίησή της, ενώ είχε δηλώσει κατηγορηματικά ότι «το ενιαίο, 
συνεχές και αδιάσπαστο πενταετές πρόγραμμα σπουδών των μηχανικών, 
το οποίο αποδεικνύεται ήδη ανεκτίμητο και από όσους έσπευσαν ήδη να 
υιοθετήσουν τη Μπολόνια, αποτελεί θέμα που δεν τίθεται σε 
διαπραγμάτευση».  
 Το ΤΕΕ/ΤΚΜ κατέθεσε στεφάνι στη μνήμη του εκλιπόντος, με την ευχή να 
είναι ελαφρύ το χώμα που τον σκεπάζει._  
 
 
 
 

Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ 
Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος, 
www.tkm.tee.gr, στο link , Οργάνωση Υπηρεσιών/Γραφείο Τύπου 

http://www.tkm.tee.gr/

